

德州农商银行多视角创新 立体化支农助企

近年来,德州农商银行以服务德州经济社会发展为己任,不断创新支农助企视角,创新金融产品,搭建对接平台,提高服务效率,做普惠金融的先行者。

服务三农助农致富

“三农”定位真真切切地体现在德州农商银行客户经理的日常工作中:他们常常是卷起裤腿,走在田间地头,挖掘贷款需求;头顶烈日,进村入户,建立农户信用档案。

“我的工作就是服务好辖区内300多名乡亲的信贷需求,每一户的情况我都清清楚楚。”唐风岭是德州农商银行黄河涯支行行长,他的客户以

黄河涯镇为中心,辐射周边村。在他的手机里存着上千名联系人,不仅有客户,也有客户的亲属,充分发挥该行农村金融主力军的先锋引领作用,持续完善支农体系,为“三农”经济发展做出积极贡献。

德州农商银行服务“三农”的底气来自于特色微贷技术和农户信用档案的建设,该行对三农服务不是一个抽象的概念,而是实实在在体现于客户服务、信贷产品、助农服务点等农村金融服务的方方面面。

优质小微擦亮品牌

单笔金额小、服务范围

广、需求差异大,是小微企业金融服务最大的特点。正因如此,小微企业金融服务难度也不小,需要银行沉下心来,深耕细作。

德州农商银行发挥金融在现代经济中的核心作用,为有发展潜力、发展远景的企业“雪中送炭”。通过全力打造小微企业的“伙伴银行”,以优质服务赢取小微企业信任,精心呵护小微企业“幼苗”逐渐长成“大树”。该行还不断创新产品,为客户提供贴心服务。德州农商银行坚持“调小、调优、调散”的结构调整方向,根据客户实际情况订制产品,创新一系列小微产品,为个体工商户和小企业主提供优质的信

贷服务。创新研发了“鑫悦”系列小微贷特色产品,包括“鑫逸贷”、“鑫创贷”、“冷链贷”、“白领通”纯信用消费贷款、“二手房按揭贷款”、“二手车贷款”、“家庭装修贷款”,积极实现信贷产品的“私人定制”,全力助小微企业和个体工商户发展。

普惠金融惠及民生

家住抬头寺镇刘集村的市民王鑫明说,他的金融体验感觉越来越好:“以前取钱还要去城里,又远又不方便。现在走几步到村口的‘农金通’金融超市就可以了,而且前不久亲戚在德州农商银行办理贷款,速度也很快。”

王鑫明能感受到金融服务在靠近,得益于以德州农商银行为代表的德州涉农金融机构不断下沉服务重心,多渠道满足农民和农业发展多样化的金融需求。

该行还积极打造以新型电子银行类产品为核心的“1+N”新型农村金融社区的服务模式。另外通过在金融服务空白区填补、在农村小超市、小餐馆周围人口密集的地方,加大离行式自助设备布设力度,同时辐射开展了POS机具、“农金通”、网上银行、手机银行等电子机具的布放营销工作,努力构建农村老百姓身边的“便民银行”。

(刘玉磊 孙海敏)

工行德州分行

智能终端成功开通发放“薪金卡”功能

为进一步提升代发工资单位与个人客户营销服务水平,近日,工行德州分行在智能终端上开通了发放“薪金卡”功能,切实满足了客户的特殊金融服务需求。

薪金卡是中国工商银行面向代发工资客户发行的主题借记卡,旨在通过搭建一

体化的服务平台,为优质代发工资个人客户提供专属、便捷、安全的增值服务。薪金卡属于新一代芯片银行卡,较上一代磁条银行卡安全系数更高。它主要从薪酬管理的角度出发,针对代发工资个人客户的结算、理财、融资、消费等需求,提供“薪管家”代发工资综合服务。主要

包括专属结算优惠、价格优惠,定制专属产品等诸多增值服务。

为切实做好业务应用工作,该行由分行渠道办牵头组织理财经理、大堂经理进行专门培训,集中开展智能终端发放“薪金卡”设置、参数设置、加卡发卡注意事项等内容讲解。

为切实做好业务推广,该行在稳定现有客户的基础上,积极开展薪金卡、薪金溢的营销。同时,充分利用“薪金卡”面向代发工资客户搭建一体化的服务平台,为代发工资个人客户提供专属、便捷、安全的增值服务。

(宋开峰 贾明洁)

财经资讯

建行德城支行:

德馨服务暖人心 千佳单位展风采

5月17日下午,一位年近60岁的阿姨手持一面印有“情系顾客 热情服务”的锦旗来到德城支行营业室,找到行领导,要求对大堂经理李伟、产品经理王菲菲一直以来的热情服务表示感谢和表扬。

经了解,这位阿姨姓田,在营业室附近经营一个销售卫浴的商铺,原来一直在他行办理业务,去年,大堂经理李伟和产品经理王菲菲在走访市场营销商户POS时认识了田阿姨,经过多次营销,田阿姨在建行办理了银行卡,安装了商户POS。以后她每次来建行办理业务,都感觉到王菲菲和李伟对她十分热情,就像家里人一样。有一次田阿姨在自助设备上取款将钥匙遗落在取款机上就走了,李伟在巡视自助设备时发现,随即调阅了录像,发现是田阿姨遗落的,就直接送到了田阿姨的店里,让正在为找不到钥匙而着急的田阿姨十分感动。产品经理王菲菲通过一年多的服务,得到了田阿姨的充分信赖,信用卡、结算通、ETC、理财产品基本上都是王菲菲为其推荐的,真正使田阿姨对建行丰富的产品、完备的功能得到了体验。前期得知田阿姨想购买部分国债,王菲菲在发行国债的前一天就约田阿姨来营业室将理财产品转入银行卡活期账户,做好了准备,发行当日,一早就为田阿姨准备好柜台,及时抢购上了20万元国债,为此田阿姨十分满意,所以一定要送来锦旗对王菲菲、李伟一直以来的贴心服务进行表扬。

德城支行营业室作为中国银行业协会文明规范服务千佳示范单位,始终贯彻落实德州银监分局及上级行要求,在规范服务方面一直走在系统和同业的前列,王菲菲和李伟也只是这个优秀团队中普通的元素,正是有这些普通的元素日复一日、持之以恒的以“客户至上,注重细节”为理念,以德馨服务为准则,用心对待每一位客户,才得到了更多客户的认可,使我们千家示范单位的品牌更加闪亮。

(纪青 刘文彦 王福胜)

中国银行德州分行

第三届徒步越野挑战赛圆满落幕

5月28日上午,中国银行德州分行第三届徒步越野挑战赛在德州市开发区减河湿地正式开幕,来自全辖各支行、市行各部门共16支队伍,160人参加了此次比赛。

此次越野挑战赛全程20公里。徒步过程中,各参赛队伍充分发扬团结奋斗、顽强拼搏、锐意进取的精神,戮力同心,相互扶持。经过激烈地角逐,开发区支行李俊恒、德城支行姜虹分获男子组和女子组挑战赛第一名;禹城支行与城区联合一队分别获得县支行团体第一名和城区支

行团体第一名。

据悉,为激励员工挑战运动极限,在运动中培育员工交流平台,打造“上下同心、荣辱与共”的企业文化,自2013年开始,德州中行确定每年开展一次户外越野挑战赛,今年是第三届。本届户外越野挑战赛参加人数再创新高,全行有30%以上的员工参与了此次活动。通过此次体育赛事的举办,员工们从多个层面感受到体育运动带来的快乐,全行营造了“天天运动、健康一生”全员参与体育活动的氛围,员工身体



素质得到持续提升。这为实现德州中行“做德州区域最好的银行”和“德州区域质效强行”的发展愿景积蓄源源不竭的精神动力!

(张浩阅)

统内员工幸福指数最高的银行

和“德州区域质效强行”的发展愿景积蓄源源不竭的精神动力!

(张浩阅)

轻信小广告 带来大风险

农行德城支行堵截一起“医疗服务”诈骗案件

俗话说“病笃乱投医”。日前,德城区一老汉因为轻信医疗小广告,差点被诱骗开立银行卡和网银,多亏农行工作人员火眼金睛,识别了这一骗局,避免了可能给老人带来的损失。

今年5月18日,一年轻男子搀扶着一名腿脚不便的老人来到农行德城支行办理电子银行业务。大堂经理李清接待了该客户,将客户引导至超级柜台准备办理业务。在初步审核老人身份证件的时候,李经理询问老人这么大年纪开网银有什么用途。老人支支吾吾说不清楚办理的是什么业务,嘟囔说是身边这名小伙子让他办理的,这时跟随

而来的小伙子明显流露出焦躁表情,并催促李经理赶紧办理业务。

凭着职业的敏感,李经理发现情况反常,于是间接夸赞老人的这个孩子长得精神。老人说这个小伙子不是自己亲人,是卖产品的销售人员。此话引起了李清经理的警惕,于是他一边以需要在柜面办理为由拖延办理时间,一边通过低柜柜员查询老人客户资料名下的家庭电话。拨通电话后约10分钟左右,老人的儿子焦急的赶到现场,并阻止老人办理所有业务。

事后老人的孩子告知,原来老人是通过药店门口张贴的小广告得知有一种

专治关节胀痛的保健器械,老人因为腿脚不便出于好奇拨通了小广告上的电话,该公司将产品以快递的形式发送到了老人的预留地址,言明先体验后付费。

老人见医疗器械已经发到自己家,且使用了几天,便放松了警惕,相信了这家公司。于是该公司派了一名销售人员——就是带老人来办理网银的小伙子,来收取保健器械的成本费及后续治疗费用。小伙子告诉老人,还必须在银行开立借记卡,网上银行,将网银及密码交给他以便来换取后续治疗。于是,老人治病心切,不顾孩子及老伴的阻拦,跟着小伙子就来到了农

行网点。

后经过人民医院骨科大夫鉴定,老人收到的保健器械就是一个类似沙袋的东西,没有任何医疗作用。老人的孩子已经报警,公安局已作为诈骗行为立案侦查。

银行人员提示,近年来通过保健品、保健器械诈取老年人资金的案例频发。随着年纪的增长,老人的身体健康每况愈下。注重保养身体,健康长寿,是老年人的共同愿望。而不辨真假,防范意识淡薄也是老年群体的共同特性。很多骗子就是利用这种思想,觉得有机可乘,挖空心思地获取老人们的信任骗取钱财。

(宫玉河 周立群)